CORRECTION DEVOIR MAISON N° 1 TERMINALE S 3
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3 1+ =14+¢ ; ainsi ¢:7¢:1+5 ; et, en remplacant ¢ par

A.1)Ona ¢)2:( , 5 5

1 . . 1
1+— au dénominateur, il vient : ¢ =1+——-.
I+—

2)Ona ¢’ =¢’x0=(1+9 )p=0+* =9 +1+Pp=14+2¢ et ¢° =’ xP=(1+20 )0 =0 +2¢0° =p+2+20=2+3¢ .
Pour tout entier naturel n, on peut exprimer ¢" en fonction de ¢ : c’est vrai pour n =2 ; supposons-le vrai pour 7 , soit
0" =a+b¢;alorspourn+1,ona ¢ =@"X¢=(a+bd )Jp =ap +by*> =ap+b+bp=b+(a+b )P, donc vrai .

B.

1) limf(x)=2 et lirzz] f(x)=—o0 ;lacourbe C représentative de f admet donc deux asymptotes : I’'une verticale

x>—1

1

d’équation x = -1 et I’autre horizontale d’équation y = 2. La fonction fest dérivable de dérivée f'(x)= ﬁ >0
+Xx

donc la fonction fest strictement croissante sur | -1 ; 4oof. ‘

2) Représentation graphique de la suite :

3) La suite (u, ) semble monotone croissante ; elle semble convergente. Sa limite

semble étre I’abscisse du point d’intersection de (d) et C, solution de 1’équation x
= f{x) ; on trouve | EEEEEER TR PR ocecacnnnn-
4) On considere la propriété (Pn) : u, 21.0Ona u, =1 donc (PO) est vraie ;
supposons (Pn) vraie et montrons que (Pn+1) est vraie :

1
u,, =f(u”):1+;1 ;or u, 2ldonc 1+—>1>0, donc u,,, 1. Ainsi, pour
u

1+— "
u

n

tout entier naturel n, u, >1. m U W,
5) Pour tout x de [1 ; +oo[ ,0n a
f(x)_¢:1+2x_1+x/§:2(1+2x)—(1+\/§)(1+x):(3—x/§)x+1—\/§:(3—\/5)(x—¢))'
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6) Pour tout x de [1;+o[,0ona 2(1+x)>4 et 0<3—\/§<1,d0nc 21

)<4,donc |f(x)—¢|<i|x—¢|.

+x)

7) Pour tout entier naturel n, ona u, =1, donc |f(u” )—f((]))|<i|u” —(])| ;deplus f(u,)=u,, et f(¢)=¢ donc

1
=0l <l
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8) On considere la propriété (Pn) : |u —(])| < 4— On a |u0 —¢| = =(0,618< E donc (PO) est vraie ;

1 1 1 1
U —@|<—lu —|<—x—=—— donc pour tout entier
n+l ¢| 4 | n ¢| 4 4;; 4»x+l p

supposons (Pn) vraie et montrons que (Pn+1) est vraie :

1
naturel n, |u —(])| <Z .

9) On a lzm4— =0 ( comme limite d’une suite géométrique de raison % ) ; donc la suite (u, ) converge vers ¢ .
n—teo A"

C. 1) Les 6 premiers termes de la suite (w, ) : w, =1, w,=1,w, =2, w,=3,w, =5, w, =8.

. . w, w. 3 5 8
Les 5 premiers termes de la suite (v, ) : v, =—t=1,v,=—2=2,v,==, v, ===1,666, v, =—=1,6
w, w, 2 3 5
1 Wn+2 Wn+l + W»x 1 . .
Pour tout entier naturel n,ona v,,, = —*==—"—"=1+—=g(v, ); enreprenant les questions de la partie B avec la
Wn+l W»x+l Vﬂ

fonction g , on montre que la suite (v, ) converge vers ¢ .



